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· Na European Cancer Forumu predstavljeni su preliminarni rezultati istraživanja The Economist Intelligence Unit-a vezanog uz zdravstvene politike i rak pluća, a koje obuhvaća 27 europskih država.


BRUXELLES, 28. siječnja 2020. 

Na European Cancer Forum-u koji se danas održao u Bruxellesu, predstavljeni su preliminarni rezultati istraživanja o raku pluća koje je proveo The Economist Intelligence Unit (EIU), koji ukazuju na fragmentirane zdravstvene politike vezane uz ovu tematiku diljem Europe. Indikatori u istraživanju podijeljeni su u 5 područja usmjerenih na stupanj strateške prioritizacije raka pluća i javnozdravstvenog problema, osiguravanje pravovremene dijagnostike i liječenja, te kvalitetu registara za rak koji mogu olakšati visokokvalitetna istraživanja.
Zaključci istraživanja ukazuju na potrebu podizanja svijesti o raku pluća na nekoliko različitih frontova, kako bi se spriječila stigma povezana s ovom zloćudnom bolešću te kako bi bolesnici imali pravovremenu dostupnost najboljoj mogućoj skrbi! Rezultati su predstavljeni nekoliko dana prije službenog pokretanja opsežnih konzultacija Europske komisije koja želi okupiti sve sudionike vezane za Europski plan protiv raka (EU’s Beating Cancer Plan).
“Nema prostora za zadovoljstvo kada govorimo o tematici raka pluća; 1 od 5 smrtnih slučajeva od raka u Europi uzrokovano je upravo rakom pluća.  Rak pluća ubija jednako Europljana koliko ih je sveukupno umrlo od raka dojke, debelog crijeva i prostate. Ovo istraživanje predlaže konkretna rješenja i akcije kako bi se pomoglo državama i zdravstvenim sustavima diljem Europske unije da bolje upravljaju problematikom raka pluća i u konačnici poboljšaju živote bolesnika oboljelih od ove bolesti koja je izlječiva ukoliko se otkrije na vrijeme”, komentirala je dr. Mary Bussell, suradnica na istraživanju The Economist Intelligence Unit-a. 

Rezultati su pokazali kako u trenutku provođenja istraživanja 15% država nije imalo nacionalni plan borbe protiv raka, a od onih država koje su ga i imale, njih 14 ga nije nadogradilo ili mijenjalo unutar posljednjih 5 godina. Samo je jedna država imala specifični plan za borbu protiv raka pluća.

Nadalje, premda su prema istraživanju 26 od 27 država imale nacionalne kliničke smjernice za rak pluća, postoje mnogobrojne razlike među državama:

· 11 država nemaju sustav brzog upućivanja pacijenata sa sumnjom na rak pluća na dijagnostičko testiranje
· 12 država nemaju definiran vremenski period unutar kojeg bi se pacijenti sa sumnjom za rak pluća trebali podvrgnuti pravovremenom dijagnostičkom testiranju
· 15 država nemaju sustav brzog upućivanja bolesnika s dijagnozom raka pluća prema sekundarnoj ili tercijarnoj razini zdravstvene zaštite
· 3 države u svojim kliničkim smjernicama za rak pluća ne navode brzo upućivanje pacijenata na dijagnostičko testiranje unutar određenog vremenskog perioda, no one su uključene u nacionalne politike ili su zakonom propisani.

“Predstavljanje ovih rezultata je došlo u pravom trenutku kada se Europska unija složila o potrebi za Europskim planom protiv raka, premda istraživanje ukazuje na specifične probleme vezane za rak pluća i teret ove zloćudne bolesti. Potpuno je jasno kako su prevencija i promicanje zdravih životnih navika vrlo važne u sprječavanju posljedica ove bolesti, no u isto vrijeme znamo kako su rano otkrivanje i brzo upućivanje bolesnika na dijagnostiku i liječenje ključni za poboljšanje ishoda liječenja. Rak pluća je utrka s vremenom. Ovo istraživanje ukazuje da imamo puno prostora za napredak”, rekao je na European Cancer Forumu Deepak Khanna, Senior Vice President i Regional President Oncology (Europe, Middle East, Africa and Canada) u MSD-u.
“Predstavljeni rezultati pomažu nam da bolje razumijemo specifičnosti raka pluća. U trenutku kada dizajniramo nacrt Europskog plana protiv raka koji ima za cilj umanjiti teret raka za oboljele, njihove obitelji i zdravstvene sustave,  kao i smanjiti nejednakosti skrbi diljem EU, važno je prikupiti sve raspoložive informacije o najboljim praksama i znanje proizašlo iz istraživačkog i kliničkog iskustva, kako bismo omogućili proces boljeg donošenja zdravstvenih politika na temelju velikog broja dokaza”, nadodao je Martin Seychell, Deputy Director General (DG SANTE) iz Europske komisije.

Rak pluća je po smrtnosti vodeći oblik raka diljem svijeta. Prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije je 2018. godine 470.000 Europljana dijagnosticiran rak pluća, a njih 388.000 je umrlo od raka pluća u istoj godini.

Konačno izvješće EIU istraživanja se očekuje u proljeće 2020. godine.




About MSD 
For more than a century, MSD, a leading global biopharmaceutical company, has been inventing for life, bringing forward medicines and vaccines for the world’s most challenging diseases. MSD is a trade name of Merck & Co., Inc., with headquarters in Kenilworth, N.J., U.S.A. Through our prescription medicines, vaccines, biologic therapies and animal health products, we work with customers and operate in more than 140 countries to deliver innovative health solutions. We also demonstrate our commitment to increasing access to health care through far-reaching policies, programmes and partnerships. Today, MSD continues to be at the forefront of research to advance the prevention and treatment of diseases that threaten people and communities around the world. For more information, visit www.MSD.com and connect with us on Twitter @MSDInvents. 

Forward-Looking Statement of Merck & Co., Inc., Kenilworth, N.J., USA
This news release of Merck & Co., Inc., Kenilworth, N.J., USA (the “company”) includes “forward-looking statements” within the meaning of the safe harbor provisions of the U.S. Private Securities Litigation Reform Act of 1995. These statements are based upon the current beliefs and expectations of the company’s management and are subject to significant risks and uncertainties. There can be no guarantees with respect to pipeline products that the products will receive the necessary regulatory approvals or that they will prove to be commercially successful. If underlying assumptions prove inaccurate or risks or uncertainties materialize, actual results may differ materially from those set forth in the forward-looking statements.
Risks and uncertainties include but are not limited to, general industry conditions and competition; general economic factors, including interest rate and currency exchange rate fluctuations; the impact of pharmaceutical industry regulation and health care legislation in the United States and internationally; global trends toward health care cost containment; technological advances, new products and patents attained by competitors; challenges inherent in new product development, including obtaining regulatory approval; the company’s ability to accurately predict future market conditions; manufacturing difficulties or delays; financial instability of international economies and sovereign risk; dependence on the effectiveness of the company’s patents and other protections for innovative products; and the exposure to litigation, including patent litigation, and/or regulatory actions.
The company undertakes no obligation to publicly update any forward-looking statement, whether as a result of new information, future events or otherwise. Additional factors that could cause results to differ materially from those described in the forward-looking statements can be found in the company’s 2018 Annual Report on Form 10-K and the company’s other filings with the Securities and Exchange Commission (SEC) available at the SEC’s Internet site (www.sec.gov).
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